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Rentrée 2022
70
286
492
382

entreprises au Job Dating

entreprises ayant fait un vœux d'alternant

postes à pourvoir en alternance

apprenants

CDI

43.3%

alternance

38.3%

CDD

10%

indépendant

8.3%

+ 35 ans
d’expérience

Évolution du nombre
d'apprenants

salles de cours dont 7
équipées de PC et 1 de Mac

places de parking gratuites

studios meublés dans 
La Résidence à 500m

26

400

81

LE CAMPUS CCI28
2021 en quelques chiffres

Satisfaction 13,5/20 jugent les missions en adéquation avec

le contenu de la formation

jugent les formateurs à leur écoute / disponible

jugent le personnel du Campus à leur écoute /

disponible

77%
81%
75%

D'après l'enquête réalisée à la

sortie de la formation en

septembre 2022

 auprès de 159 apprenants .

 69 réponses reçues soit

43 % taux de retour

87 % 
Suite de parcours 

en emploi

des apprenants formés qui

sont en CDD/CDI après

leur alternance le sont

dans leur entreprise

d'accueil

69%
dont 48% en CDD ou CDI


